

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0566 | www.uft.edu.br/ppgletras | ppgletrasporto1@uft.edu.br



EDITAL Nº 02/2021 – PPG-LETRAS
RETIFICAÇÃO DA ABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna público o edital de **retificação do edital de abertura das inscrições para seleção de Mestrado em Letras**.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

1.8. O Programa de Pós-Graduação em Letras oferece 59 vagas no processo seletivo para a turma 2021/02, sendo que o programa dispõe de 30% das vagas para candidatos cotistas.

1.2. Leia-se:

1.8. O Programa de Pós-Graduação em Letras oferece **60 vagas** no processo seletivo para a turma 2021/02, sendo que o programa dispõe de 30% das vagas para candidatos cotistas.

1.3. Onde se lê:

1.9. As vagas estão distribuídas entre cotas e ampla concorrência da seguinte forma:

- a) Cotas Étnico-racial (pretos, pardos, quilombolas e indígenas) – 9 vagas
- b) Cotas para Surdos – 8 vagas
- c) Vagas para o Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT – 2 vagas
- d) Ampla concorrência: 40 vagas

1.4. Leia-se:

1.9. As vagas estão distribuídas entre cotas e ampla concorrência da seguinte forma:

- a) Cotas Étnico-racial (pretos, pardos, quilombolas e indígenas) – 9 vagas
- b) Cotas para Surdos – **9 vagas**
- c) Vagas para o Programa Quali+ Técnico-Administrativo da UFT – 2 vagas
- d) Ampla concorrência: 40 vagas

1.5. Onde se lê:

6.3. As vagas do processo seletivo estão distribuídas da seguinte forma:

- a) Ampla concorrência: 40 vagas
- b) Cotas Étnico-Raciais: 9 vagas
- c) Cotas para candidatos surdos: 8 vagas
- e) Cotas Quali+ Técnico-Administrativos da UFT: 2 vagas

1.6. Leia-se:

6.3. As vagas do processo seletivo estão distribuídas da seguinte forma:

- a) Ampla concorrência: 40 vagas
- b) Cotas Étnico-Raciais: 9 vagas
- c) Cotas para candidatos surdos: **9 vagas**
- e) Cotas Quali+ Técnico-Administrativos da UFT: 2 vagas

1.7. Onde se lê:

EDITAL Nº 01/2021 – PPG-LETRAS ANEXO X QUADRO DE VAGAS E LINHAS DE PESQUISA DOS ORIENTADORES ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM ESTUDOS LINGUÍSTICOS		
Docente e Formação	Linha de Pesquisa	Vagas
Karyleilla dos Santos Andrade Doutora em Linguística pela USP	LP 1 – Abordagens de Análise Linguística LP 4 – Língua Brasileira de Sinais	Não ofertará vagas nesta seleção
Total de Vagas		38

1.8. Leia-se:

EDITAL Nº 01/2021 – PPG-LETRAS ANEXO X QUADRO DE VAGAS E LINHAS DE PESQUISA DOS ORIENTADORES ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM ESTUDOS LINGUÍSTICOS		
Docente e Formação	Linha de Pesquisa	Vagas
Karyleilla dos Santos Andrade Doutora em Linguística pela USP	LP 1 – Abordagens de Análise Linguística LP 4 – Língua Brasileira de Sinais	1
Total de Vagas		39

1.9. Onde se lê:

Karyleilla dos Santos Andrade Doutora em Linguística pela USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/8224727509470953	- Estudo do léxico - Etnolinguística. - Onomástica e toponímia. <i>Obs.: Não ofertará vagas nesta seleção.</i>
--	---

1.10. Leia-se:

Karyleilla dos Santos Andrade Doutora em Linguística pela USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/8224727509470953	- Estudo do léxico - Etnolinguística. - Onomástica e toponímia. <i>Obs.: Não ofertará vagas nesta seleção. Item excluído</i>
--	---

1.11. Onde se lê:

Karyleilla dos Santos Andrade Doutora em Linguística pela USP Lattes: http://lattes.cnpq.br/8224727509470953	- Estudos do Léxico da Libras - Toponímia e onomástica da Libras <i>Obs.: Não ofertará vagas nesta seleção.</i>
--	---

1.12. Leia-se:

Karyleilla dos Santos Andrade
Doutora em Linguística pela USP

Lattes: <http://lattes.cnpq.br/8224727509470953>

- Estudos do Léxico da Libras
- Toponímia e onomástica da Libras

Obs.: Não ofertará vagas nesta seleção. Item excluído

Porto Nacional, 04 de março de 2021.

CARLOS ROBERTO LUDWIG
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras